



# Территория ВиВ

Газета о жизни предприятия и наших партнеров

# 12 июня

## С Днем России, коллеги!



*В самые трудные и судьбоносные моменты Россия умела держать удар, возрождалась и всегда побеждала. Наш долг - чтить память предыдущих поколений, воспитывать в детях и внуках любовь и уважение к Родине, защищать свободу и независимость России, которая досталась дорогой ценой. Сегодня мы гордимся нашей историей, делами наших предков, своей страной.*

*Этот праздник – символ единения всех россиян. Он напоминает об ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.*

*Мы живем в великой стране с великой историей и великими победами. И стремимся видеть Россию сильным, свободным и демократическим государством.*

*Так давайте будем об этом помнить, поскольку будущее России зависит от каждого из нас!*

*Искренне желаем вам доброго здоровья, благополучия и счастья Вам и Вашим близким!*

## ЛУЧШИЕ из ЛУЧШИХ

**18** мая двери концертного зала на АБК Строителей, 98 вновь открылись для чествования обладателей званий «Лучший сотрудник предприятия», «Лучшая бригада» и «Лучший мастер». В торжественной обстановке нашим «лучшим» вручили памятные дипломы и кубки. Для кого-то награждение прошло не в первый раз, а кто-то удостоился звания "лучший" впервые.

Так, в цехе сетей водоснабжения и водоотведения переходящий кубок «Лучшей бригады» вернули себе обладатели этого звания первого полугодия 2017 года: на участке аварийно-восстановительных работ – бригада **Константина Леонидовича Мурзина**.



Слева направо: Мурзин Константин Леонидович (бригадир), Старцев Максим Владимирович, Ларюшин Дмитрий Евгеньевич, Легозев Александр Васильевич

А на участке сетей водопровода – команда бригадира **Щеглова Виталия Юрьевича**.



Слева направо: Щеглов Виталий Юрьевич (бригадир), Слепнев Юрий Алексеевич, Комаров Кирилл Евгеньевич, Тютюнков Владимир Владимирович.

Цех по ремонту электромеханического оборудования в этом году богат на новичков обладателей звания «Лучшая бригада». Кубок электромеханического участка аварийно-восстановительных работ пополнился именами инициативной бригады под руководством **Зенцова Андрея Сергеевича**.



Слева направо: Нейперт Виктор Александрович, Кирсанов Юрий Павлович, Гришин Валерий Анатольевич, Зенцов Андрей Сергеевич (бригадир).

А лучшей на участке по ремонту электромеханического оборудования стала бригада молодого бригадира **Овчеренко Виктора Сергеевича**.



Слева направо: Караман Алексей Владимирович, Овчеренко Виктор Сергеевич (бригадир), Гайдарзе Сергей Юрьевич.

Лидерами среди бригад центральной диспетчерской службы стала бригада оперативного участка сетей канализации в составе бригадира **Колесникова Андрея Алексеевича** и слесаря аварийно-восстановительных работ **Стукова Вячеслава Сергеевича**.



Слева направо: Стуков Вячеслав Сергеевич, Колесников Андрей Алексеевич (бригадир).

Стоит отметить, что разница в баллах по итогам полугодовой оценки бригад внутри всех задействованных подразделений минимальна! И интрига – кто же станет лучшим в этот раз – сохранялась вплоть до конца оценочного периода. Что в очередной раз подтверждает – на нашем предприятии работают поистине лучшие из лучших!

Отдельного внимания заслуживают мастера производственных участков, а точнее их безупречная работа. Отрыв всего в одну десятую балла обеспечил победу в борьбе за звание «Лучший мастер» **Куличкику Виктору Константиновичу**, мастеру участка аварийно-восстановительных работ цеха сетей водоснабжения и водоотведения. В этом году он оказался чуть сильнее прошлогоднего победителя и с гордостью перенял почетное звание.

А в цехе по ремонту электромеханического оборудования буквально с первых месяцев лидирующие позиции занял **Герман Юрий Викторович** – мастер, опытнейший профессионал своего дела. На протяжении всего года он не сбавлял темпа и ВСЕГДА оставался в «тройке» лучших мастеров по итогам комплексной оценки, что и обеспечило ему заслуженное звание «Лучший мастер» 2018.



Слева направо: Герман Юрий Викторович (мастер ЭМУАВР (ЦРЭМО)), Куличик Виктор Константинович (мастер УАВР (ЦС ВиВ)).

Продолжение. Начало на стр. 1

А теперь познакомимся лично с каждым «Лучшим сотрудником» нашего предприятия.

## ЛУЧШИЙ СОТРУДНИК ПРЕДПРИЯТИЯ - 2018



**Алпатова Елена Николаевна**  
ведущий инженер



**Андреев Сергей Владимирович**  
водитель автокрана 1 категории



**Апдеухин Владимир Алексеевич**  
водитель автомобиля



**Апраксин Александр Алексеевич**  
контролер



**Атпавов Вячеслав Олегович**  
облицовщик синтетическими материалами 5 разряда



**Бельих Марина Владимировна**  
начальник отдела



**Бельский Евгений Иванович**  
инженер по контрольно-измерительным приборам и автоматике



**Бурундукова Елизавета Кирилловна**  
машинист насосных установок 3 разряда



**Васильев Сергей Николаевич**  
мастер по ремонту оборудования (электромеханического)



**Верейчук Нина Ивановна**  
ведущий бухгалтер



**Вошлаов Владимир Владимирович**  
инженер-программист



**Воробьев Владимир Николаевич**  
слесарь-ремонтник (хлораторного и реантеного оборудования, сменный) 5 разряда



**Голев Александр Семенович**  
охранник 6 разряда



**Горянин Дмитрий Александрович**  
начальник отдела



**Грызнова Светлана Сергеевна**  
машинист насосных установок 3 разряда



**Гуайвинский Олег Григорьевич**  
мастер



**Дмитриев Евгений Семенович**  
слесарь-ремонтник 6 разряда



**Ильиних Татьяна Алексеевна**  
машинист насосных установок 4 разряда



**Каверин Роман Сергеевич**  
слесарь аварийно-восстановительных работ 3 разряда



**Каплин Федор Петрович**  
инженер-технолог



**Каплунова Ольга Владимировна**  
техник



**Киселева Оксана Владимировна**  
ведущий инженер



**Кобзев Алексей Владимирович**  
слесарь аварийно-восстановительных работ 3 разряда



**Коротких Мария Николаевна**  
ведущий инженер



**Крутова Екатерина Игоревна**  
инженер



**Кудряшова Инна Андреевна**  
экономист



**Кузнецов Андрей Геннадьевич**  
водитель автомобиля



**Линский Игорь Александрович**  
мастер



**Лыткин Андрей Владимирович**  
инженер



**Митирев Андрей Александрович**  
электромонтажник-наладчик 5 разряда



**Моторин Алексей Владимирович**  
наладчик контрольно-измерительных приборов и автоматики 6 разряда



**Олейник Елена Анатольевна**  
специалист по работе с населением



**Полозова Галина Александровна**  
контролер по приемке водомеров



**Потыанцина Наталья Александровна**  
повар 3 разряда



**Решетова Ольга Владимировна**  
руководитель группы



**Сабельников Дмитрий Анатольевич**  
машинист механического погрузчика 6 разряда



**Сарина Александра Анатольевна**  
ведущий инженер



**Сергунина Татьяна Валерьевна**  
инженер



**Скалозубова Анастасия Владимировна**  
техник



**Теунова Елена Владимировна**  
старший контролер (по работе с абонентами)



**Токаренко Александр Максимович**  
руководитель корпоративных мероприятий



**Тумашевская Наталья Александровна**  
медицинская сестра (стоматологического кабинета)



**Тыгдымаева Жанна Васильевна**  
контролер (по работе с абонентами)



**Тюменцев Виктор Геннадьевич**  
водитель автокрана 1 категории



**Филишнина Надежда Александровна**  
специалист по связям с общественностью



**Хаустов Дмитрий Васильевич**  
слесарь по ремонту автомобилей 5 разряда



**Чудинова Оксана Сергеевна**  
техник



**Шабалов Евгений Александрович**  
начальник участка



**Шаповаленко Любовь Анатольевна**  
машинист насосных установок 4 разряда



**Шипилов Дмитрий Владимирович**  
водитель автомобиля

Истории успеха наших «лучших» вполне могут стать достойным примером того, как, профессионально, и с душой, подходя к выполнению своих ежедневных обязанностей, оказаться еще и обладателем почетных наград.

Переходящие кубки «Лучших бригад» с фамилиями всех обладателей предшествующих периодов заняли почетное место у новых владельцев ценного приза. Памятные награды и дипломы с именами «Лучших мастеров» и «Лучших сотрудников предприятия» нашли своих обладателей. Совсем скоро их фотографии украсят галерею чести нашей компании. Теплые поздравления прозвучали из уст руководителей предприятия и стали вдохновением к будущим свершениям. И приятным дополнением стало установление ежемесячной денежной надбавки за звание

всем награжденным.

Наши «лучшие из лучших» являются достойным примером того, как, профессионально, и с душой, подходя к выполнению своих ежедневных обязанностей, можно стать обладателем почетных наград.

Благодарим всех главных «виновников» этого важного для предприятия торжества. Ваш труд, целеустремленность, энтузиазм и душа, которую вы вкладываете в свою работу, являются главным подспорьем к проведению данного мероприятия. Вы - гордость нашей компании! Примите наши искренние поздравления и пожелания успехов и новых свершений!

Подготовлено по материалам  
отдела подбора и развития персонала

# Вот оно какое наше лето!

## Из истории праздника:

В 1925 году 1 июня Генеральный консул Китая в Сан-Франциско организовал для детей, лишившихся родителей национальный праздник — Фестиваль драконовых лодок. Параллельно с этим событием прошла Всемирная Женевская конференция, посвященная вопросам благополучия детей. Считается, что именно эти события и способствовали зарождению идеи праздника.

И только в 1949 году, после Второй мировой войны, на ноябрьском Конгрессе международной демократической федерации женщин, праздник окончательно утвердился.

Впервые Международный день защиты детей был отпразднован 1 июня 1950 года и затронул 51 страну мира. С тех пор праздник отмечается ежегодно.

## А знаете ли вы, что...

Существует символ Международного дня защиты детей — флаг, изображающий на зеленом фоне символ планеты, и пять разноцветных фигурок по ее окружности. Зеленый фон символизирует плодородие, рост и гармонию, планета — общий дом всех детей, а разноцветные фигурки — терпимость и разнообразие.



**Примечательно, что самые долгие каникулы у школьников приходятся на первый день лета. День, когда мы отмечаем — Международный день защиты детей.**

1 июня по случаю праздника в нашем городе пройдут различные мероприятия: флешмобы, конкурсы и развлечения. В этот день детей ждет наступающий праздник, который они могут провести вместе своими родными и близкими.

Наконец-то школа закончилась и впереди беззаботная пара — летние каникулы. И у большинства родителей, конечно же, возникает вопрос, чем занять ребенка, как сделать так, чтобы лето запомнилось только радостными и счастливыми событиями. Одни поедут на дачу, другие — путешествовать, а кто-то проведет незабываемое лето в санаторно-курортных комплексах, где детки могут отдохнуть и оздоровиться, а также набраться сил к предстоящему учебному сезону. Тем более, что на нашем предприятии ежегодно предоставляются льготные путевки по различным направлениям.

Социально-хозяйственный отдел начинал принимать заявления на летний оздоровительный отдых 2018 года еще задолго до наступления сезона, и уже к 13 марта все путевки были разобраны.

В этом году 209 ребят наших сотрудников проведут незабываемое время в лучших санаторно-оздоровительных лагерях Кемеровской области, Алтайского края и юга России. Среди самых популярных направлений — лингвистический лагерь «Хогвартс» и ДСОЛ «Жемчужина» (оба находятся в Зенковском парке на базе санатория «Шахтер»). Туда отправится 81 ребенок. Не менее популярны ДСОЛКД «Чкаловец» на Обском море, ДОЛ «Звездочка» и ДОЛ «Романтика» в Междуреченском районе. Выбор родителей вполне очевиден. Ведь здесь дети не только оздоравливаются, но и проводят время с пользой, занимаясь образованием в теплой дружеской атмосфере.

Надеемся, что все останутся довольными, поскольку к выбору организаций сотрудников СХО подошли более чем ответственно. Желаем ребятам найти новых друзей и товарищей, отлично провести время и получить заряд положительной энергии, чтобы ее хватило на весь предстоящий учебный год.

Подготовлено пресс-центром  
ООО «Водоканал»

## О ПАРТНЕРАХ

### Ты — то, что ты пьешь!



Как правило, слова «лаборатория» и «анализы» мы вспоминаем, когда заболеваем. Но уберечь свой организм от болезней мы можем тогда, когда эти слова будут связаны с нашей повседневной жизнью. Все знают, что вода — основа жизни, и от ее качества напрямую зависит наше здоровье. Скоро лето, и мы начнем выезжать на дачи и участки, на пикники и в походы, резонно встанет вопрос, брать с собой бутилированную воду или набирать воду из подземных источников. Но водичку, даже очень чистую на первый взгляд, без проверки пить опасно, тем более из непроверенных родников и скважин. И тут без лаборатории не обойтись. Подробно об исследованиях состава воды мы поговорили с Татьяной Алексеевной Богаченко — руководителем испытательной лаборатории «Акватест».

По ее словам наступившая пора является напряженной для лаборатории. Объем работ, начиная с мая, увеличивается втрое по сравнению с зимними месяцами. Поскольку весны (и до осени), когда вскрываются реки и озера, экологи разных предприятий, чьи стоки сбрасываются в эти водоемы, начинают возить пробы в большом количестве в лабораторию. Также «просыпаются» от зимней спячки и тщательно готовятся к приему гостей хозяева детских оздоровительных центров; активизируются геологоразведочные организации; и просто увеличивается количество обращений частных лиц.

Что касается качества воды подземных источников в нашем регионе, таких как родники, колодцы, ключи, оно разное. Многие люди придерживаются мнения, что живительная влага из родников обладает сильной энергетической и даже какими-то неведомыми силами.

Но сейчас над многими родниками выпадают кислотные осадки и, в непосредственной близости от источников, строят огромные промышленные предприятия. Поэтому перед тем, как пить воду из незнакомого источника, ее нужно отвезти на анализ в лабораторию. Но есть некоторые признаки, которые с первого взгляда помогут определить, что в составе воды есть вредные вещества.

«Например, высокое содержание железа и марганца проявляется в виде выпадения мутного ржавого осадка гидроокиси железа при отстаивании. Если наблюдаются черные включения — это еще и оксид марганца. Два этих элемента обычно присутствуют вместе. Иногда концентрация марганца столь высока, что при мытье рук темнеет кожа и ногти. Также вода часто жесткая или очень жесткая, это видно по накипи на стенках или белым хлопьям на поверхности при кипячении воды. Еще нельзя постоянно пить воду с повышенным содержанием, так как соли, поступающая в наш организм, оседают в наших органах в виде песка и камней», — рассказывает руководитель лаборатории Татьяна Алексеевна Богаченко.

Заказчики привозят воду на анализ с разными задачами: убедиться в качестве питьевой воды или узнать качество не совсем чистой воды для последующего подбора системы очистки. Такая предосторожность часто подтверждается лабораторными результатами — получаемая из скважин вода содержит вредные для здоровья примеси. Редко, но бывает идеально чистая вода по химическому составу и микробиологическим показателям. А в основном, вода требует дополнительной очистки.

Результаты испытаний, которые «Акватест» выдает своим заказчикам — это информация конфиденциальная. Они выдаются только заказчику под личную подпись. «Предприятия, согласно требованиям законодательства, своими сбросами не должны загрязнять природу. При получении неудовлетворительных результатов они платят огромные штрафы. Воспонаимается ситуация, когда из-за высокого содержания бромидов были остановлены и законсервированы подземные скважины. А из-за превышения норматива по сероводороду в скважине не разрешили открыть сезон в детском оздоровительном лагере. Физлица чаще обращаются в личных целях — проверить, годна ли вода для употребления. В году к нам по скважинам и родникам обращается примерно 200 «частников» и приносят примерно 250 проб. В этих пробах мы

делаем 2500 анализов. Это очень небольшая цифра, которая составляет всего 10% от общего количества заказчиков. То есть общее количество проб сторонников в году составляет 2700, и в основном это предприятия города и юга Кузбасса, которым мы выполняем 27 000 анализов в год», — поясняет Татьяна Богаченко.

Однако в некоторых случаях есть возможность в домашних условиях, без дополнительных затрат, улучшить качество воды. Металлы в воде при контакте с воздухом выпадают в осадок, и самый простой способ — дать воде отстояться, а затем слить отстоявшийся слой или, если не отстаивается, профильтровать через несколько слоев ткани. Если осадка нет, а лабораторный анализ показал наличие металлов выше предельно допустимой концентрации, то помогут только специальные фильтрующие системы. С жесткостью также можно бороться. Если она «временная», то уберется обычным кипячением, замораживанием. Но если жесткость «постоянная» — для ее удаления используются только специальные фильтрующие системы. В походных условиях смягчить воду можно содой, уксусной кислотой, соком лимона.

Порой очень сложно выявить загрязнение воды, поскольку не все они имеют ярко выраженный характер. Впрочем, есть отличительные признаки, на которые всегда стоит обращать внимание: изменение цвета, вкуса и запаха; строительство промышленного объекта рядом со скважиной; техногенная авария неподалеку; выгребная яма, свалка, болото недалеко от скважины. А если вы стали счастливым обладателем участка со скважиной, то проверьте ее содержимое на годность к употреблению.

В заключении руководитель ООО «Акватест» поделилась:

«2018 год — юбилейный год для «Акватеста». 15 лет — немалый срок для лаборатории в самостоятельном статусе. За эти годы мы приобрели известность среди заказчиков, они у нас в основном стали постоянными. Обращаясь ко всем, хочется сказать, берегите свое здоровье, не пейте воду из непроверенных, сомнительных родников. Поскольку вода — тот элемент, который жизненно необходим любому организму, рекомендуется всегда проводить ее комплексное обследование, чтобы быть спокойными за свое здоровье».

Пожелаем лаборатории «Акватест» процветания, дальнейшего развития и долгих лет жизни!

Подготовлено по материалам ООО «Акватест»

ПОЗДРАВЛЯЕМ

# Низкий поклон вам, дорогие ветераны!

Звучит метроном.

- Что это? Вы слышите?

- Это часы отсчитывают время. Время памяти... Двадцатый век – жестокий век! Три страшных войны пришлось пережить нашему народу, нашим солдатам, выстоять и победить: Великую Отечественную, Афганскую и Чеченскую.

Именно с этих слов 8 мая начался концерт в Водоканале.



По многолетней традиции в канун великого праздника, Дня Победы, администрация Водоканала приглашает в торжественный зал для поздравлений ветеранов войны и труда, тружеников тыла, а также участников локальных конфликтов.

Дорогих гостей теплыми словами поприветствовал директор по общим вопросам Александр Егорович Черемов. И от всей души поздравил наших уважаемых ветеранов с Днем Великой Победы.

Душевная атмосфера не покидала зал до самого завершения мероприятия. Ветераны не сдерживали слез и слов благодарности. Еще, казалось бы, недавно они обнимались со своими фронтовыми друзьями, праздновали долгожданную, такую выстраданную Победу! Но время нещадно идет и, к большому сожалению, фронтовых друзей становится все меньше. И нам, нынешнему поколению, так хочется подарить нашим дорогим ветеранам настоящий праздник, чтобы они знали – мы ценим их, гордимся их подвигом и никогда не забудем



того, что они сделали для нас! Своими эмоциями поделилась ветеран Водоканала Прокофьева Федосья Петровна: «Спасибо большое Водоканалу! Спасибо, что думаете про нас, ветеранов, не забываете, приглашаете каждый год на этот замечательный праздник. Спасибо за прекрасный концерт!».

Навечно останутся в наших сердцах имена героев, отдавших свою жизнь за наше будущее. Никогда не забудем тех, кто, не жалея своей жизни, завоевал свободу и счастье для грядущих поколений. Огромное спасибо вам, дорогие наши ветераны, за мирное небо над головой! Крепкого вам здоровья и долгих лет жизни!

Подготовлено пресс-центром ООО «Водоканал»

## ПОБРОДИМ!

На прилавках магазинов то и дело появляются новые напитки. Особую нишу здесь занимают квасы, а чаще всего квасные напитки, которые приобретают особую актуальность в летний период. Истинные ценители традиционного хлебного кваса нередко сетуют на то, что квасные напитки лишь отдаленно напоминают вкус настоящего живого кваса. Поэтому технологи компании «Ирбис» озаботились этим вопросом, и к началу летнего сезона 2018 выпустили квас живого брожения «Ясен пень, квас!».

«Ясен пень, квас!» от компании «Ирбис» создан в лучших традициях на основе настоящего солода и чистой артезианской воды. В новой линейке представлены два вкуса, которые точно не оставят вас равнодушными: «Ясен пень, квас!» традиционный и «Ясен пень, квас!» ржаной. Любители кваса по достоинству оценят вкус и качество нового напитка. Квас от «Ирбис» станет идеальным дополнением к любому застолью. Теперь хозяюшки могут быть уверены, что любимая окрошка станет еще вкуснее с «Ясен пень, квас!»

Встречай лето с «Ясен Пень, Квас!» от «Ирбис».

-Что будем пить?

- Ясен Пень, Квас!

**КВАСЫ**  
живого брожения

**ИРБИС®**

РЖАНОЙ  
ЯСЕН ПЕНЬ-КВАС!  
ТРАДИЦИОННЫЙ

ПОЗДРАВЛЯЕМ

В июне поздравления с Днем рождения принимают:

17.06 - ООО «ЧОП «Щит»

## НЕ ПРОХОДИТЕ МИМО!

### Уважаемые читатели!

В августе нашей газете «Территория ВиВ» исполняется 3 года. За это время было написано более 190 материалов на самые разные темы из жизни нашего предприятия. В каждом номере мы делимся с вами самыми актуальными новостями и событиями, происходящими в Водоканале и у наших партнеров. Мы ищем новые материалы и рубрики, совершенствуемся для вас, наши дорогие читатели.

Нам очень интересно ваше мнение по поводу нашей работы, какие рубрики вы любите, и какие статьи больше всего запомнились.

Поэтому с 1 июня по 10 августа на нашем корпоративном портале <http://www.vdk.local>, а также на официальном сайте предприятия <https://www.vdk.ru> запускается голосование за наиболее понравившиеся публикации.

Приглашаем вас к участию! Не оставайтесь равнодушными, ваше мнение для нас важно!



СПОРТ

### Уважаемые коллеги!

В ближайшее время запланированы следующие спортивные мероприятия:

Соревнование	Зачет	Дата/Место проведения
Настольный теннис	Кубок - мужчины	11.06/Спорткомплекс АБК
Легкоатлетическое многоборье	Мужчины, женщины - личный	23.06/Стадион Металлург
Жим штанги	Мужчины - личный	27.06/Спорткомплекс АБК

Приглашаем вас участвовать или поболеть за коллег! По всем вопросам вы можете обращаться в спорткомплекс или по тел.: 790-643 (16-43)

## Поздравляем наших коллег с Юбилейными стажами!

Администрация предприятия выражает искреннюю признательность и благодарность за высокие профессиональные качества, ответственное отношение к делу и многолетний добросовестный труд на благо нашего предприятия!

### Стаж работы 25 лет

#### Глечикова Марина Сергеевна

машинист насосных установок 2 разряда участка канализационных насосных станций ООО «Водоканал»

#### Трофимов Константин Владимирович

слесарь аварийно-восстановительных работ 5 разряда оперативного участка сетей канализации ООО «Водоканал»

#### Трофимов Олег Владимирович

слесарь аварийно-восстановительных работ 4 разряда оперативного участка сетей канализации ООО «Водоканал»

### Стаж работы 20 лет

#### Афанасьев Александр Борисович

электромонтажник-наладчик 6 разряда электротехнической лаборатории ООО «Водоканал»

#### Воронов Вадим Николаевич

слесарь аварийно-восстановительных работ 5 разряда участка сетей канализации ООО «Водоканал»

#### Молчанова Вера Анатольевна

ведущий инженер технического отдела ООО «Водоканал»

#### Неустров Евгений Анатольевич

электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования 6 разряда участка электромонтажных работ ООО «Ремспецстрой»

#### Лукин Виктор Михайлович

слесарь аварийно-восстановительных работ 5 разряда участка по перекладке сетей ООО «Ремспецстрой»

### Стаж работы 15 лет

#### Аленникова Людмила Михайловна

бухгалтер группы консалтинга централизованной бухгалтерии ООО «Водоканал»

#### Денисова Елена Александровна

ведущий инженер отдела главного энергетика ООО «Водоканал»

#### Рычик Елена Алексеевна

старший диспетчер центральной диспетчерской службы ООО «Водоканал»

#### Пашкова Татьяна Александровна

машинист насосных установок 4 разряда участка водопроводных насосных станций ООО «Водоканал»

#### Алхимов Антон Александрович

машинист буровой установки участка по перекладке сетей ООО «Ремспецстрой»